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xترين نقطه سهمي نزديك -1 y x 2
6   به كانون كدام است؟ 6
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xمعادله خط هادي سهمي - 2 x y   2
2 4 9 ο كدام است؟  
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)Sنقطه - 3 , )ο ο رأس يك سهمي قائم وM ( , ) 12   اي روي اين سهمي است. فاصله كانون از خط هادي اين سهمي كدام است؟ نقطه 9

1 (1  2 (2  3 (4  4 (8  

yاگر رأس سهمي  - 4 py qx  2 ο نقطهS ( , ) 1   ورت كانون سهمي كدام است؟باشد در اين ص 1
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)Fنقطه - 5 , )1 yكانون و خط  1 x  خط هادي يك سهمي است. اين سهمي محورxكند؟ ها را در كدام نقطه قطع مي  
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xدر سهمي - 6 x my  2
2 قطـع كنـد. اگـر طـول      Nو  Mايم تا سهمي را در دو نقطه  خطي را عمود بر محور كانوني رسم كرده Fاز كانون  3

  كدام است؟ mباشد.  8برابر  MNخط  پاره
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yيك پرتوي نور از كانون سهمي به معادله - 7 y x   2
2 6 4 ο      به موازات نيمساز ربع اول و سوم به سهمي تابيده شـده اسـت. كـدام گزينـه

  معادله بازتاب اين پرتو نور است؟
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xاي از صفحه كه در شرط  مساحت ناحيه - 8  1 yو 2 1   كند، كدام است؟ صدق مي 4
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Aنقطه - 9 ( , , ) 4 2 (نقطـه   Mباشـد، فاصـله    yozروي صـفحه   Aتصـوير   Aهـا و xنسبت بـه محـور    Aقرينه  Aمفروض است. اگر 6
Aوسط A (  تا محورyها كدام است؟ 
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A(aنقطه واصلفمجموع  -10 , b , c)  و فاصله  9ناحيه اول دستگاه مختصات از صفحات مختصات برابر درA  است. مقـدار   7از مبدا مختصات برابر
ab ac bc  كدام است؟ 
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BCدانيم مي ABCدر مثلث  - 11  ACو 2  2 Âو 3  30 ترين مقدار ممكن براي طول ضلع  ترين و كوچك اختلاف بزرگAB كدام است؟  
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aاگر ABCدر مثلث  -12  4،b c  2 2
16 20 Âو 3  60  مساحت مثلثABC كدام است؟  
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 كدام است؟ xدر شكل مقابل  -13
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 كند كدام است؟ تر بر روي ضلع مقابلش جدا مي تري را كه نيمساز زاويه بزرگ خط كوچك ه طول پار 56و  40و  24هاي  در مثلثي به ضلع -14
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 كدام است؟ 17و  16و  15هاي  مثلثي با طول ضلعمساحت  - 15
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